ТЕСТ ПО МАТЕМАТИКЕ

1. Сколько сотен, десятков и единиц в числе 904?

     1) 90сот. 4 ед.                   2) 9сот. 4ед.                      3) 9сот. 10дес. 4ед. 

2. Укажи цифру, которая стоит в разряде сотен в числе 713 580.
     1) 3                        2) 1                         3) 5                       4) 8
3. Укажи номер числа, которое является предшествующим числу 80 100.
     1) 8 099                    2) 80 101                   3) 80 099                   4) 80 999

4. Сумма чисел   68 407  и  786   равна:

     1) 68 183                   2) 68 193                  3) 69 183                 4) 69 193
5. Разность чисел  10 123  и  9 654 равна:

     1) 1 469                       2) 469                      3) 19 531                       4) 1 579

6. Укажи число, которое в 9 раз меньше, чем число 927:
     1) 105                      2) 103                       3) 13                      4) 104  

7. Найди частное чисел 7 010 100 и 100:

     1) 7 010                  2) 701 010 000                 3) 70 101                 4) 7 010 000

8. Найди произведение чисел 726 и 4:

     1) 2 904                     2) 2 884                     3) 2 804                   4) 2 984 

9. Укажи, в каком случае в ответе получится 420?   

     1) 800 – 480                2) 860 : 2                3) 105 ∙ 4                  4) 260 + 260                     

10. Сколько центнеров в 6-и тоннах?

     1) 6                        2) 600                         3) 6000                     4) 60

11. Вырази в минутах 3 ч 35 мин:

     1) 215 мин               2) 38 мин                 3) 335 мин                4) 205 мин

12. Какова длина отрезка, если известно, что длина девятой его части равна 3 мм?

     1) 12мм                       2) 27мм                     3) 6мм                       4) 3мм

13. Чему равна длина седьмой части отрезка, если весь отрезок 63 дм?

     1) 56 дм                      2) 70 дм                      3) 9 м                     4) 9 дм

14. Чему равна площадь прямоугольника со сторонами 7см и 4см?

     1) 28 см ²                   2) 22 см ²                 3) 11 см ²                   4) 18 см ²

15. Напиши номер уравнения, в котором Х равен 26?

     1) Х : 8 = 3                2) 70 – Х = 44             3) 50 – Х = 36          4) Х + 38 = 66              
16. Укажи номер верного ответа к задаче:

      В парке посадили 18 клёнов, а берёз в 2 раза меньше. Сколько всего деревьев посадили в парке?

      1) 38                        2) 16                       3) 27                       4) 34 

17. Укажи номер верного ответа к задаче:


  Из пачки бумаги, в которой было 46 листов, изготовили 6 поделок, расходуя на каждую по 3 листа. Сколько листов бумаги осталось в пачке?

      1) 37 л.               2) 28 л.              3) 38 л.            4) 40 л
